[image: ]
image1.png
Los deze oefeningen op twee verschillende manieren op.
Je mag ‘wisselen’, ‘schakelen’ en ‘splitsen’.

197 + 59= 197 + 60 - 1=257 - 1 =256
197 + 59 =200+ 503 — 3-8
47 + 663 = 5634 47 =603 27 =610

47 + 563 = 50 + 560 = 610
116 + 298 + 184 = - -
116 + 208 + 184 = (116 + 300) + (184 = 2) = 416 + 182 = 598

Vul de roosters in.

Los op en vul aan.

Lees en los op.

B de paddentrek zet een natuurvereniging vier opeenvolgende dagen padden over
een drukke weg. Ze noteren elke dag de aontallen: 73- 51 - 67 - 49.
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